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TISKOVÁ ZPRÁVA

Škoda Yeti dostane luxusní držák pro GPS navigaci
Na novinky z ženevského veletrhu je připraven výrobce držáků pro mobilní zařízení Brodit. Své produkty nabídne po uvedení na trh například na Škodu Yeti, Saab 9-3X nebo Audi TT RS.
Praha, 19. března 2009 – SUV Škoda Yeti, crossover Saabu 9‑3X nebo více než třísetkoňový sportovní vůz Audi TT RS se dočkají ihned po zahájení prodeje i luxusních držáků pro mobilní zařízení. Švédská společnost Brodit již nyní vyrábí držáky na autonavigace, mobily či PDA pro nejnovější vozy, které byly představeny premiérově na ženevském autosalonu. Výhodu tak budou mít novopečení majitelé těchto vozidel. 
Díky těsné spolupráci s výrobci a distributory aut je zcela běžné, že držák mobilního zařízení (např. navigace) je k dispozici pro daný automobil již při zahájení jeho prodeje. Výhodou tohoto příslušenství je pak atestace pro konkrétní automobily a ve většině případů i možnost montáže bez vrtání například do palubní desky.
Škoda Yeti

V seznamu na ženevském autosalonu představených modelů nechybí ani tuzemská Škoda Yeti. „Pro nejnovější model Škody zařadíme do nabídky držák se systémem ProClip, který umožňuje jednoduchou montáž pouhým uchycením do palubní desky již v krátké době po zahájení prodeje,“ říká Mario Petrus ze společnosti Sunnysoft, která Brodit v ČR exkluzivně distribuuje. „Pro tento model bude v nabídce také populární držák navigace v zorném úhlu řidiče, kde však nebrání ve výhledu,“ doplňuje Petrus s tím, že umístění je zcela v souladu s platnou vyhláškou.  
Díky pestrosti nabídky Broditu lze vybírat z více než 3 500 modelů. Na své si tak přijde prakticky každý, a to nejen u osobních automobilů, ale také například u tahačů. Kompletní nabídku naleznete na obchod.sunnysoft.cz. 
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O Sunnysoft s.r.o.

Sunnysoft s.r.o. poskytuje firmám, společnostem i jednotlivcům komplexní podporu jejich rozvoje za pomoci mobilních technologií. Naše řešení a aplikace dokáží ušetřit mnoho energie a prostředků a umožňují snadno a v krátkém čase zefektivnit většinu procesů jak v malých firmách, tak i ve velkých společnostech. Zvláště v posledních letech prochází Sunnysoft expanzním vývojem. Od roku 2003 se počet našich zaměstnanců zdvojnásobil a meziroční růst obratu společnosti byl téměř 30 %. V loňském roce jsme otevřeli další specializovanou prodejnu v Brně. Od roku 2000 se těžiště společnosti ustálilo na třech hlavních divizích – Mobilní řešení, Vývoj programů pro koncové uživatele a maloobchodní prodej mobilních zařízení. Sunnysoft v roce 2008 podruhé obhájil certifikaci Microsoft Gold Certified Partner. Více o společnosti najdete na stránkách http://www.sunnysoft.cz.
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O značce Brodit

Brodit vyvíjí a vyrábí produkty pro uchycení mobilních zařízení ve vozidlech. Společnost byla založena v roce 1983 ve Švédsku a má přes 50 zaměstnanců. Je jedničkou na skandinávském trhu a exportuje do více jak 30 zemí světa. Více o společnosti naleznete na stránkách http://www.brodit.com.  
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